

**CORRECTION NOTICE**

Vol. 94, No. 6, June 1966:

p. 353: In equation (2) delete the first function on the right,  $\epsilon(v)$ .

p. 364, col. 1: On the right side of the third equation, a vertical bar was omitted. The equation should read:

$$\left| \int_a^b \Sigma \xi_i K_i(x) f(x) dx \right| = |f_M| \cdot \left| \int_a^b \Sigma \xi_i K_i(x) dx \right|$$

p. 366, Section 4: In line 10 of paragraph 1 psi should be in boldface type.

p. 373, col. 2: Sixth line from bottom should read "with Intran-1", etc.